

“爱在花乡”慈善晚会昨举办

“慈心一日捐”募集善款10687万元

本报菏泽5月26日讯(见习记者 张福雯) 26日,记者从菏泽2011“爱在花乡”慈善晚会上获悉,截至26日下午3点菏泽全市共接收“慈心一日捐”捐款10687万元,认捐基金56200万元。

2011“爱在花乡”慈善晚会以爱为主题,无论是舞台设计还是演员的演出,均突出这一主题。晚会既有令人愉悦的歌曲与舞蹈,亦有表现人间父母子女之间大爱无声的小品与口技,菏泽慈善形象大使朱之文的出现,更是晚会一大亮点。此次慈善晚会在菏泽大剧院举

行,近1500个座位的大剧院座无虚席。

据了解,截至26日下午3点菏泽全市共接收“慈心一日捐”捐款10687万元,认捐基金56200万元。其中东明慈善总会共接收善款1550万元,设立基金7700万元,单县慈善总会共接收善款1350万元,设立基金7000万元。菏泽市的企业也都进行了捐款,其中东明石化集团有限公司捐款300万元,设立基金2000万元;山东洪业化工集团有限公司捐款260万元,设立基金1700万元。

“菏泽慈善形象大使”朱之

文的演唱将晚会推向高潮,这也是朱之文首次参与慈善活动。他一出现,现场观众立刻报以热烈的掌声。朱之文首先演唱了一首《滚滚长江东逝水》,其间观众报以数次热烈掌声,一曲唱罢,观众掌声经久不息。“我作为咱菏泽一名普普通通的老百姓,能被这么多的观众所喜爱,能为咱菏泽人争光,我特别高兴,谢谢观众朋友们!”朱之文说。“为咱菏泽人唱歌,再累再忙我都会来!”观众的掌声再次响起。在观众的强烈要求之下,朱之文又演唱了一首《夕阳红》,整场晚会达到高潮。



▲2011“爱在花乡”慈善晚会现场。 本报见习记者 邓兴宇 摄

单县农民朱之文因其歌声被人喜爱,因身着军大衣参加比赛被网友亲切地称为“大衣哥”,因形象健康人品好获聘“菏泽慈善形象大使”。26日,菏泽2011“爱在花乡”慈善晚会在菏泽大剧院举行,作为形象大使的朱之文,压轴演唱。这是他首次参加慈善演出。

朱之文： 慈善形象大使

本报见习记者 张园园

忙碌的朱之文

5月15日,朱之文从菏泽市政府党组成员、特邀咨询、市慈善总会会长董彩云手中接过“菏泽慈善形象大使”的聘书,出任菏泽慈善形象大使。

5月26日,他以“菏泽慈善形象大使”的身份,在菏泽大剧院参加2011“爱在花乡”慈善晚会演出,演唱了《滚滚长江东逝水》、《夕阳红》,现场掌声雷动,还有观众喊出“再来一首!”

之前的11天,朱之文大多在录制各种节目,或者在去录制各种节目的路上。从他参加歌唱比赛出名之后,他的日子似乎就是这样过了。“26日早晨6点多才赶回来”,朱之文告诉记者,原本准备早点回来的,但是临行前又在北京一电视台录制了一个节目,只能乘坐25日夜里11点多的火车,赶回菏泽参加此次活动。在宾馆打了个盹之后,26日上午,他又参加彩排。26日的活动结束之后,第二天一早他就要乘车去济南,再转车到威海参加活动,6月初,他要参加“欢乐中国行”的演出。

排得满满的时间表,显示着朱之文的忙碌。

农民歌手朱之文

忙碌的朱之文有很多节目要录制,有很多活动要参加。对这样的生活,他说自己没觉得比以前有啥好,整天忙,“又累又熬人”,能给更多的人唱歌算是唯一的安慰了。

要是能回家去地里干点活,是最好不过的了。说起忙碌,谈到多长时间没回家,朱之文的声音低了下来,他告诉记者自己想家,想老婆孩子,想左邻右舍亲戚朋友,想地里的庄稼,想院里的花花草草和家里养的那些动物,但“身不由己,想回回不去。”说起这些,朱之文停了一下,轻轻叹了口气。

朱之文是一位农民歌手。尽管在各地录制节目、参加活动,让这位单县农民到了更多地

方,但地里的庄稼、院里的动物、熟悉的乡音一直被挂在口上,不时提起。

“常常碰到能说会道的人,说喜欢听俺唱歌,邀请参加他们的活动。”朱之文说,他遇到过很多的“盛情难却”,接了很多演出,“要是没有那么多的活动,还能回家干点活就好了。”

朱之文告诉记者,自己参加比赛、参加活动,只是想让更多的人知道有一个会唱好歌的老百姓,而对自己的演艺之路,走一步看一步,自己喜欢的是唱歌。

形象大使朱之文

朱之文担任菏泽慈善形象大使,很多喜爱他的人鼓掌了,但也有一些市民疑惑了,为何邀请一位农民歌手担任形象大使?这人长得还不怎么帅。

“选择朱之文,是因为他的质朴和好人品!”菏泽市慈善总会办公室主任池宗民说,朱之文多次说他唱歌是出于爱好而不是为了挣钱,加上他身上始终有菏泽农民的那份质朴,因此邀请他出任“菏泽慈善形象大使”。

“我是穷怕了!”5月15日,接过“菏泽慈善形象大使”聘书,朱之文感慨说,他和妻子结婚第二年的冬天,家里仅剩一块五毛钱,他患病牙齿疼痛难忍,是妻子用自己的长发换了200元钱,他才得以买药治病。

“人这一辈子有限,那么多钱生不带来,死不带走,不如帮帮需要帮助的人。”26日在接受本报记者采访时,朱之文说虽然没有参加过任何商业演出,但与出名之前相比,自己的收入还是增加了,尽管没有很多人认为的那么多,但并不想把这些钱留在自己手里。

如何做慈善?朱之文说,自己并没有想过怎么去做,也没想过具体要帮助哪些人,“只要是碰见了,自己又能帮,一定帮!”



▲朱之文在演唱。 本报见习记者 邓兴宇 摄

记者手记

采访朱之文不是件容易的事

采访朱之文并不是一件容易的事。因为不知道他什么时候在哪儿,头一天晚上也许他还在家,但第二天一早已无法在他家见到他的身影,他去了北京、济南、湖南……

26日上午,朱之文在菏泽大剧院参加慈善晚会彩排,记者对其进行了采访。朱之文身上穿着的还是老式的深色夹克,里边的衬衣一眼看去就知道不是新买的。说起话来,还是大嗓门,还是满口菏泽口音。

不时有人走过来要求与他合影,记者的采访多次被打断。“就拍一张照片!”跑过来合影的市民说,自己是朱之文的“粉丝”,很喜欢听他唱歌。

尽管只是彩排,舞台下的人还是很陶醉地听他唱《夕阳红》。一曲终了,掌声响起。从彩排的舞台上走下来,朱之文问记者,“我唱得怎么样?没出什么意外吧?”得到周围人肯定的答复后,朱之文笑了,嘴里还一直说着谢谢。